NOoPANOK MOHTAXXA

CH/MUTE 3anacHoe KO/eco Nnog asToMoouiem.
BbikpyTuTe no gsa 6onta ¢ 060MX IOHXePOHOB aBTOMOOU-
NA B TOYKaxX «A»,

MPUNOXKMTE NEBbIA N NPaBblil KPOHLUTEZHbI K BHYTREHHE
CTOPOHE /IOHXXEPOHOB W 3aKpenuTe UX TOYKaX «A» &>
Kak NnokasaHOo Ha CXeMe MOHTaxa.

eMa

YctaHosuTe 6anky TCY mMexay KpoH
Te B TPEX TOUKax «B» M «E» C MOMOLLEH NPUIoXKEHHO-
ro Kpenexa COrMacHO CXeMe MOHTaxa.

[ns aBTOMOGUIEN C NOAHOXKOMN, 6anky TCY BbIABUHYTh
Hasag 1 3aKpenuTb K KPOHLUTEMHAM B ABYX KPanHMX TOYKax
C K&X/0W CTOPOHBI.

[MpunoXuTe NeByto 1 Npasyto TATM K NOnepeyvHe aBToMo-

3aK[ €Tl

61na 1 3aKpennuTe Toukax «Bx» 1 «D» ncnonbays raiky

M10 Ha noBozake. -
YCTaHoBMTE LLAP N NOAPO3ETHUK! ‘
YCTaHOBUTE Ha MECTO 3anacHOoe Koj18€o. ‘

BbINONHUTE 3N1EKTPOMOHTAX CUTHa3aLUN.
YctaHoBKy TCY Npou3BoAnTE TO/LKO CAELMaNIACTAMU aB-
TOMaCTEPCKUX.

www.madgf
magiarkop@

462800, cus, OpeHbyprckas 0671.,
n. HosBoopck, yn. WocceiHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=sal

Kopobka ynakoBouyHas Momernm 3amsoxnu
KomnneKT aBT03NeKTpuKM Nel 1 K-T. M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
Bont M16x50 2. M10 s
Bont M12x100 2 WrT. M12 79 Nm
Bont M12x45 6 WT. M14 125 Nm
M16 195 Nm
2. M10x1,25 | 49 Nm
2 WrT. M12x1,25 | 87 Nm
10 W, M12x1,5 83 Nm
. 2 WT.
Lai6a 10 npy>kuH. 2 WwT.
Llainba 12 yBenuu. 8 wr.
LLlaii6a 10 yBennu. 2 WwT.
LLlain6a 16 4 wrT.
Llari6a 12 12 wr.
thap tvn F 1w, KomnnekTHoCTb n3genua
Tsra nesas 1wr.
Banka TCY 1w,
NeBblit KPOHLUTEH 1wr.
MpaBblii KPOHLLTENH 1w,
MofApPO3eTHUK Kopobka ynakoBouHas 1wr.
VIHET Py KL/ S0 MOHTaOKY, Lot . YnakoBKa NonunatuaeHosas | 1 wir.

tramn OTK Lata nsrotoeneHuns

J/IsCTBO Ob YCTAHOBKE

Y YCTaHOB/IEHO Ha ABTOMOBMIIB. ..eieeiieeiee et eaeaeeaeeaaes

qoﬂdex.ru VIN oo

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOoe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXAAeM, UTO TOUKU Kperie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [laTa YCTaHOBKM ......evv e TIOANMUCE v



http://magfarkop.ru/

| e [(G6 % glg b |G
MO MOHTaXYy i + --—ﬁ ﬁ
TﬂrOBO-CL"enHOrO Ford Tr.ar?SIt VAN ] TOBAP CEPTU®NLINPOBAH
ycTpoiicTea Minibus 3500 | 2500 | 100 |Beckerro|14,2Q Bosal Autoflex
LLapoBOro Tvna K 01/2000 = K. K. k.| 232K | kN, BAR 28
C 2 S
Eanm M2t B [ awa MU Ha pabodke
(it 12 fufes) / [lpabas meea
Uhoa 72 ' <
[auka MIZ i/ kosmg) /el mrea
T % Ers TEe
N y & lip F
N . g )< SN bomm MBx50
A, \® EXT R . K [ida 15
_ AN .g ,»»/j L - J : - [aka ME lc/kovmp )/
fawa M7 2 4
Haoa 7 lbenrs) a0
A fa —
- dmsema am—
bomm MizZxss
e mc farko @yq ndeXTU
: - bosin MiOx5
[aika M2 lc/konmp) borm Mz / /Bb1} KpoHLTEL Uiz 1 foux)
LA Uain 10 fibenrs)
i D hno=al



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

